
Διάφορες φωτοτυπίες και ψηφιοποιήσεις για τις ανάγκες της Τεχνικής Υπηρεσίας ΠΑΓΝΗ
Περιγραφή Παραδοτέων

ΜΑΡΤΙΟΣ 2026
Ο Προμηθευτής θα παρέχει τα παρακάτω παραδοτέα για τις ανάγκες της Τεχνικής Υπηρεσίας του ΠΑΓΝΗ

1_φωτοτυπίες μεγάλων σχεδίων (διαστάσεων Α0) από διαφάνειες ή χαρτώο πρωτότυπο. Τα σχέδια από διαφάνειες θα
πρέπει να ξερελιάζονται, να φωτυπούνται και να ξαναρελιάζονται.
2_σκανάρισμα μεγάλων σχεδίων (μεγέθους Α0). Τα ψηφιακά αντίγραφα θα πρέπει να ονομάζονται σύμφωνα με τον
αναγραφόμενο κωδικό αριθμό του σχεδίου και να εγγράφονται σε CD.
3_σκαναρίσματα εντύπων και παραστατικών σε πρωτότυπο μέγεθος Α4 ή άλλο μη τυποπιημένο, τα οποία περιέχονται σε
φακέλους της υπηρεσίας.
4_Φωτοτυπίες Α4 ασπρόμαυρες από φακέλους 
5_Πλαστικοποιήσεις μεγέθους Α4

Θεωρείται  ότι  το  εμβαδόν  ενός  σχεδίου  μεγέθους  Α0  είναι  1,00  τετραγωνικό  μέτρο  (δεν  θα  υπολογίζεται  η  χάρτινη  ταινία
ανάρτησης). Τυχόν σχέδια ή έγγραφα μεγαλύτερα από Α4 θα ανάγονται από τον Προμηθευτή σε αυτό το μέγεθος.

Λοιπές υποχρεώσεις
(α) η δαπάνη αφορά αποκλειστικά τις ανάγκες της Τεχνικής Υπηρεσίας,
(β) η προσφορά του Προμηθευτή αφορά το σύνολο των παραδοτέων. Μη προσφορά για κάποιο από τα παραδοτέα ισοδυναμεί με
απόρριψη της συνολικής προσφοράς.
(γ)  οι  αναγραφόμενες  ποσότητες  είναι  κατ΄εκτίμηση  και  μπορεί  να  γίνει  μετατροπή  από  το  ένα  είδος  στο  άλλο  εφόσον δεν
προκύπτει υπέρβαση του συνολικού οικονομικού αντικειμένου. Ο Προμηθευτής οφείλει να ελέγχει λογιστικά τις ποσότητες των
παραδοτέων. 
(δ) O Προμηθευτής θα παραλαμβάνει και θα παραδίδει ο ίδιος τα πρωτότυπα από την Τεχνική Υπηρεσία.
(ε) ως συνολική τυπική προθεσμία παράδοσης ορίζονται οι  90  (ενενήντα) εργάσιμες ημέρες η οποία μπορεί να παραταθεί έως
εξαντλήσεως του ποσού της πίστωσης. Η παραλαβή και η παράδοση των ποσοτήτων θα γίνεται σταδιακά, ανάλογα με τις ανάγκες
της  Τεχνικής  Υπηρεσίας  και  μέχρι  εξαντλήσεως  της  πίστωσης  (συνολικής  οικονομικής  προσφοράς  του  Προμηθευτή).  Ο
Προμηθευτής θα ειδοποιείται τηλεφωνικώς και θα πρέπει να παραδώσει το υλικό που του δόθηκε από το ΠΑΓΝΗ μέσα σε τρεις
εργάσιμες ημέρες. 
(δ) Η Τεχνική Υπηρεσία έχει δικαίωμα να ζητήσει ανάλυση τιμών για την προσφορά καθώς και οποιαδήποτε πληροφορία κατά τη
διάρκεια του διαγωνισμού.
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Για την Τεχνική Υπηρεσία ΠΑΓΝΗ
Α. Κατσαράκης           


